
2.2  Системы счисления 
1. Переведите числа из двоичной системы счисления в десятичную. Полученные числа впишите в соответствующие клетки квадрата. Сло​жите числа в каждом столбце, каждой строке и в диагоналях и убеди​тесь, что данный квадрат — магический (все суммы равны между собой).
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2. У меня 100 братьев. Младшему 1000 лет, а старшему 1111 лет. Стар​ший учится в 1001 классе. Может ли такое быть? Объясните ответ.
_________________________________________________________________
_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

3. Переведите числа в двоичную систему счисления.

1910=                    2510=                         4310=                       20010=

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


4. Ниже приведено представление русских букв в кодовой таблице, используемой в системе Windows. Зная, что десятичные коды прописных букв на 32 меньше кодов соот​ветствующих строчных букв, самостоятельно заполните правую часть таблицы.

	Символ
	Десятичный код
	Двоичный код


	Символ
	Десятичный код
	Двоичный код

	А
	192
	11000000
	а
	224
	1 1 1 0 0 0 0 0

	Б
	193
	11000001
	б
	
	

	В
	194
	11000010
	
	
	

	Г
	195 
	11000011
	
	
	

	Д
	196 
	11000100
	
	
	

	Е
	197
	11000101
	
	
	

	Ж
	198
	11000110
	ж
	230
	1 1 1 0 0 1 1 0

	3
	199 
	11000111 
	
	
	

	И
	200
	11001000
	
	
	

	Й
	201
	11001001
	
	
	

	К
	202
	11001010
	
	
	

	Л
	203
	11001011 
	
	
	

	М
	204
	11001100
	
	
	

	Н
	205
	11001101
	
	
	

	О
	206 
	11001110 
	о
	238
	1 1 1 0 1 1 1 0

	П
	207
	11001111
	
	
	

	Р
	208
	11010000
	
	
	

	С
	209
	11010001
	
	
	

	Т
	210
	11010010
	
	
	

	У
	211
	11010011 
	
	
	

	Ф
	212
	11010100
	
	
	

	X
	213 
	11010101
	х
	245
	1 1 1 1 0 1 0 1

	Ц
	214
	11010110
	
	
	

	Ч
	215
	11010111
	
	
	

	Ш
	216
	11011000
	
	
	

	Щ
	217 
	11011001   
	
	
	

	Ъ
	218
	11011010
	ъ
	250
	1 1 1 1 1 0 1 0

	Ы
	219
	11011011
	
	
	

	Ь
	220
	11011100
	
	
	

	Э
	221
	11011101
	
	
	

	Ю
	222
	11011110
	
	
	

	Я
	223
	11011111
	я
	255
	1 1 1 1 1 1 1 1
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